
    

 

 

 

 

COMUNE DI SAN STINO  DI LIVENZA 
 (PROVINCIA DI VENEZIA) 
 

 

MINI IMU 
SCADENZA 24 GENNAIO 2014 

 
Il Governo, con il D.L. 30.11.2013 n. 133, ha previsto che i contribuenti 
versino entro venerdì 24 gennaio 2014 la cosiddetta “Mini IMU”. 
 
Il pagamento della Mini IMU va effettuato per: 
� ABITAZIONI PRINCIPALI e relative pertinenze (diverse da quelle 

classificate A1-A8-A9). 
� TERRENI AGRICOLI posseduti e condotti dai coltivatori diretti e dagli 

imprenditori agricoli professionali iscritti nella previdenza agricola. 
 

Al fine di agevolare il versamento di quanto dovuto per 
l’abitazione principale, verranno inviati a domicilio dei 
contribuenti interessati i modelli di pagamento F24 
precompilati (si può pagare presso gli uffici postali, presso 
le banche e presso le lottomatiche abilitate). 
 

Per la Mini IMU dei terreni posseduti da coltivatori diretti o IAP iscritti 
alla previdenza agricola, è disponibile sul sito internet del Comune 
(www.sanstino.it) un programma che permette il calcolo dell’imposta e 
la stampa del relativo modello F24. 
 

L’UFFICIO TRIBUTI del Comune resta a disposizione dei cittadini 
per ogni informazione, nei consueti orari di apertura al pubblico 
(dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 12,30 e nei pomeriggi di martedì e 

giovedì dalle ore 17,00 alle ore 18,00) ed anche con le seguenti 
APERTURE STRAORDINARIE: 
� Sabato 18 gennaio 2014 – c/o Sede Municipale – dalle ore 8,00 

alle ore 12,30 
� Mercoledì 22 gennaio 2014 – c/o Delegazione di La Salute di 

Livenza – dalle ore 9,30 alle ore 12,30 
 
San Stino di Livenza, 15 gennaio 2014 
 

IL SINDACO 
     - Matteo Cappelletto- 


